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Vývoj fondů ČP Invest a Generali PPF 
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1. ČP Invest – CZK 



Vývoj fondů ČP Invest a Generali PPF 
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3. Generali PPF – EUR 

2. Generali PPF – CZK 

4. Generali PPF – PLN 



Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – I. část 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – II. část 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (CZK) 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (EUR) 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (PLN) 
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Komentář k fondům 
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Komentář k fondům 



Které události hýbou trhem … 
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Příležitosti a hrozby 
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 Centrální banky po celém světě provádí nebo jsou připraveny neomezeně 

podporovat likviditu na trzích. ECB to podmiňuje oficiální žádostí postižené 

země. Fed bude do ekonomiky pumpovat peníze do té doby, dokud se 

znatelně nezlepší podmínky na trhu práce. Právě tyto kroky silně podporují 

cenu zlata, která kopíruje množství peněz pumpovaných do hospodářství. 

 

 ECB je připravena zachránit euro. Je ochotna nakupovat neomezené množství 

vládních dluhopisů se splatností do tří let a to u zemí, které oficiálně požádají o 

finanční pomoc a zavážou se splnit podmínky stanovené ESM 

 

 Drahé kovy a těžaři zlata po krocích Fedu (kvantitativní uvolňování) a ECB 

mají před sebou výrazný potenciál. Také akciové trhy vnímají snížení 

systémového rizika v Evropě (kvůli prohlášení ECB o neomezeném nákupu 

dluhopisů). Výnosy vládních dluhopisů Španělska a Itálie výrazně klesly tj. 

dluhopisy zdražily a investoři tak hledají rizikovější aktiva především kvůli 

onomu snížení systémového rizika. 

 

 Sektor služeb a výrobní sektor zaznamenal v USA za září nečekanou expanzi. 

Jedná se o nejlepší měsíc od letošního května.  

 

 Motorem globálního růstu je Čína. Její zpomalování stále dává prostor tamní 

centrální bance k expanzivní monetární politice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Výsledková sezóna právě začíná. Trh očekává první meziroční 

pokles čistého zisku na akcii od roku 2009. Právě tento faktor 

působí jako protiváha silné expanzivní politice Fedu, ECB, BoJ a 

čínské centrální banky. 

 

 Proti aktivní politice ECB stále ostře vystupuje německá 

centrální banka (Bundesbanka), která je proti jakémukoliv aktivní 

politice vedoucí ke snížení výnosů státních dluhopisů.  

 

 Hlavní ekonom mezinárodního měnového fondu prohlásil, že 

zotavení globální ekonomiky z dluhové krize potrvá ještě jednu 

dekádu. Jestliže jeho výrok je pravdivý, potom jsme sotva v 

polovině ozdravného procesu.  

 

 Začátkem listopadu budou prezidentské volby a statistika říká, 

že trhy do těchto voleb spíše přešlapují na místě 

 

 

 

 

 

 

 

 



Srovnání výnosů státních dluhopisů 
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Vývoj akciových trhů 
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Vývoj ceny zlata a ropy 
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Souhrnná statistika 
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Vysvětlivky k fondům 
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Prohlášení 
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 ČP INVEST investiční společnost a.s. (dále jen „Společnost“) poskytuje uvedené informace jako 

názory a stanoviska specialistů, kteří mají se Společností uzavřen řádný zaměstnanecký poměr. 

Uvedené informace však Společnost uveřejňuje bez nároku na správnost, úplnost či přesnost 

poskytovaných dat a informací. 

 Veškerá sdělení, hodnocení a závěry, které společnost poskytuje formou různých textů, reflektují 

názory autora daného textu a je třeba s nimi pracovat vzhledem k době jejich zveřejnění. Veškerá 

uvedená historická data mají pouze omezenou informační hodnotu. Společnost dále upozorňuje, že z 

historických hodnot nelze stoprocentně predikovat následný stav. 

 Zveřejněné informace jsou poskytovány výlučně pro informativní účely a nelze je považovat za formu 

reklamy, doporučení ani žádný druh poradenství v oblasti finančních, investičních, právních či 

daňových záležitostí s tím, že nejsou určeny jako poradenská služba pro uzavření obchodů s 

jakýmikoliv finančními nástroji či zprostředkování služby jakékoliv povahy. 

 Osoby, jimž jsou texty určeny, by se měly řádně informovat na existenci omezení distribuce těchto 

textů v souladu s platnou legislativou. 

 Výše uvedený text, včetně jakýchkoliv příloh, je určen výhradně jeho adresátům a může obsahovat 

důvěrné informace, případně informace podléhající ochraně dle platné legislativy. 

 Jakákoliv další distribuce, případně jiná neautorizovaná manipulace s tímto dokumentem je zakázána. 

V případě, že jste tento text obdržel(a) omylem, prosíme o jeho okamžité smazání. 

 


